

PROC. ADM. Nº. 1052880/2025

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 19/2025

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

REFERÊNCIA: Pregão Eletrônico nº 19/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 1052880/2025

1. Introdução

Trata-se de manifestação da empresa interessada, protocolada por meio da plataforma BLL Compras em 09/09/2025, que apresenta Pedido de Esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº 19/2025, Processo Administrativo nº 1052880/2025, cujo objeto consiste no Registro de Preços para futura e eventual aquisição de Moletons, Calças, Camisetas, Bermudas, Bonés, Jalecos, Coletes, Sapatos e Meias, para atender às necessidades das diversas Secretarias da Prefeitura Municipal de Várzea Grande/MT, conforme especificações constantes no Termo de Referência nº 11/2025 – Retificado.

O certame, sob responsabilidade da Secretaria Municipal de Administração, será realizado na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo menor preço por item, com adjudicação por item e fornecimento sob demanda.

A seguir, apresentamos os esclarecimentos solicitados e o posicionamento oficial da Administração:

2. Da Tempestividade e Legitimidade

O pedido de esclarecimento foi encaminhado em 09/09/2025, sendo tempestivo, pois apresentado até três dias úteis anteriores à data designada para abertura da sessão pública (19/09/2025), conforme exige o art. 164 da Lei nº 14.133/2021:

"Art. 164. Qualquer pessoa é parte legítima para impugnar edital de licitação por irregularidade na aplicação desta Lei ou para solicitar esclarecimento sobre os seus termos, devendo protocolar o pedido até 3 (três) dias úteis antes da data de abertura do certame."

Dessa forma, reconhece-se a legitimidade e tempestividade do pedido apresentado.

3. Dos Esclarecimentos Solicitados

a) Pergunta 1: *"Vocês poderiam nos mandar fotos e/ou vídeos das bolsas, itens 4 e 5 do edital?"*

b) Pergunta 2: *"Poderiam nos informar também a logomarca que será usada? Estas informações ajudam na formulação dos nossos preços."*

4. Das Respostas aos Esclarecimentos Solicitados

Observa-se que, o pedido em questão versa sobre especificações contidas no Termo de Referência (Itens 4 e 5), coube a esta Pregoeira encaminhar as alegações à área técnica responsável por sua elaboração, que respondeu formalmente por meio da Comunicação Interna nº 490/2025/COMPRAS/SAD (Anexo II).

www.varzeagrande.mt.gov.br



PROC. ADM. Nº. 1052880/2025

PREGÃO ELETRONICO Nº. 19/2025

a) Resposta 1: Quanto ao pedido de fotos e/ou vídeos das bolsas constantes nos itens 4 e 5 do Termo de Referência nº 11/2025 - Retificado, a Administração esclarece que não há disponibilidade de materiais visuais para o item 4, em relação ao item 5, segue foto/modelo (Anexo I). Conforme consta na CI nº 490/2025/SCOMPRAS/SAD, datada de 11 de setembro de 2025, a Administração informa que:

“Os dados relativos serão passados quando do pedido. No que diz respeito às bolsas dos agentes comunitários, serão confeccionadas conforme modelo anexo. No que diz respeito às cores, serão informadas quando do pedido.”

Portanto, informamos que devem ser consideradas as especificações elencadas nos referidos itens na descrição do Termo de Referência nº 11/2025 - Retificado, ademais, eventuais especificidades serão informadas no momento do pedido de fornecimento, considerando que se trata de registro de preços para fornecimento sob demanda, e que, em especial, as bolsas descritas no item 4 podem ser utilizadas por diferentes secretarias com finalidades diversas.

b) Resposta 2: Em relação à logomarca a ser aplicada, a Administração esclarece que as artes serão oportunamente informadas em cada solicitação de fornecimento, considerando a multiplicidade de usos e eventos aos quais os materiais poderão se destinar. Especificamente quanto ao item 4, trata-se de objeto que poderá ser utilizado em diferentes contextos institucionais — como conferências municipais e eventos promovidos por diversas secretarias — sendo certo que cada secretaria e cada evento possui identidade visual própria, além da logomarca oficial do Município.

Portanto, não é possível, neste momento, a definição de uma única logomarca aplicável a todos os itens do certame, uma vez que a arte final poderá variar conforme a Secretaria solicitante e a natureza do evento institucional correspondente.

5. Da Conclusão

A empresa requerente solicitou (a) o envio de fotos e/ou vídeos dos itens 4 e 5 (bolsas) do edital, bem como (b) esclarecimentos acerca da logomarca que será utilizada na personalização dos materiais. Em resposta, a Administração Pública informou que não dispõe de material visual para os referidos itens, apenas uma imagem modelo/referência para o item 5, e que as especificações definitivas quanto à arte gráfica e cores serão informadas por ocasião de cada pedido individual, dada a variabilidade de uso entre diferentes Secretarias e eventos.

Diante do exposto, entende-se sanadas as dúvidas da interessada, reiterando-se que o conteúdo deste esclarecimento será publicado no site da Prefeitura de Várzea Grande/MT e que os trâmites do procedimento licitatório seguirão regularmente.

Sem mais para o momento, permanecemos à disposição para eventuais esclarecimentos adicionais.

Várzea Grande/MT, 11 de setembro de 2025.

Marília Barbosa Benetti Flor

Pregoeiro(a)

Port. 793/2025 GAB.SAD

***ORIGINAL ASSINADO NOS AUTOS DO PROCESSO**

www.varzeagrande.mt.gov.br



Av. Castelo Branco – Paço Municipal, nº 2.500 – Várzea Grande/MT – Brasil – CEP: 78.125-700

PROC. ADM. Nº. 1052880/2025

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 19/2025

ANEXO I



www.varzeagrande.mt.gov.br



Av. Castelo Branco – Paço Municipal, nº 2.500 – Várzea Grande/MT – Brasil – CEP: 78.125-700

PROC. ADM. Nº. 1052880/2025

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 19/2025

ANEXO II



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS

CI N.490/2025/SCOMPRAS/SAD

Várzea Grande, 11 de setembro de 2025

Para: **Janaine Soares Santana**
MD. Superintendente de licitação

**RESPOSTA DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGÃO ELETRÔNICO n.
19/2025**

Em resposta a CI n. 73/2025/SUPLIC/SAD, solicitando esclarecimentos quanto a modelos das bolsas a serem confeccionadas, bem como a logomarca a ser usada, informamos que os dados relativos serão passados quando do pedido.

No que diz respeito às bolsas dos agentes comunitários serão confeccionadas conforme modelo anexo. No que diz respeito as cores, serão informadas quando do pedido.

É o que temos a esclarecer.


Audrey Cristine Sandoval da Mata
Superintendente de Compras

Prefeitura Municipal de Várzea Grande - www.varzeagrande.mt.gov.br
Fone: (65) 3685-8020 - Email: stpvarzeagrande@gmail.com

Página 1 de 1

www.varzeagrande.mt.gov.br



PROC. ADM. Nº. 1052880/2025

PREGÃO ELETRONICO Nº. 19/2025



www.varzeagrande.mt.gov.br

